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Návrh uznesenia 

Miestne zastupiteľstvo  
berie na vedomie 
Správu nezávislého audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky k 31.12.2013 a 
Dodatok správy audítora o overení súladu Konsolidovanej výročnej správy s individuálnou 
účtovnou závierkou a s konsolidovanou účtovnou závierkou pre Miestne zastupiteľstvo 
mestskej časti Bratislava-Dúbravka. 

 
 

Uznesenie MR  č. 325/2014 

Miestna rada 
odporúča miestnemu zastupiteľstvu zobrať na vedomie 
Správu  nezávislého  audítora  o overení   konsolidovanej  účtovnej   závierky k  31.12.2013 a 
Dodatok správy audítora o overení súladu Konsolidovanej výročnej správy s individuálnou 
účtovnou závierkou a s konsolidovanou účtovnou závierkou pre Miestne zastupiteľstvo 
mestskej časti Bratislava-Dúbravka. 
 
Hlasovanie :        prítomní : 5           za : 5           proti :0          zdržali sa : 0  
 

Komisia ekonomická zo dňa 06.10.2014 
Komisia ekonomická prerokovala predloženú Správu nezávislého audítora o overení 
konsolidovanej účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2013 pre Miestne zastupiteľstvo 
Mestskej časti Bratislava-Dúbravka a Dodatok správy audítora o overení súladu 
Konsolidovanej výročnej správy s individuálnou závierkou a s konsolidovanou účtovnou 
závierkou pre Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Dúbravka a prijala toto 
stanovisko: 
Komisia ekonomická 
1/  
a/ berie na vedomie  
Správu nezávislého audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky zostavenej 
k 31.12.2013 pre Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava-Dúbravka. 
b/ odporúča  
predložiť Správu nezávislého audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky zostavenej 
k 31.12.2013 pre Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava-Dúbravka na rokovanie 
MR a MZ. 
Hlasovanie:  prítomní : 5                 za :  5                  proti :  0              zdržali sa: 0 
2/ 
a/ berie na vedomie Dodatok správy audítora o overení súladu Konsolidovanej výročnej 
správy s individuálnou závierkou a s konsolidovanou účtovnou závierkou pre Miestne 
zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Dúbravka.  
b/ odporúča  
predložiť Dodatok správy audítora o overení súladu Konsolidovanej výročnej správy 
s individuálnou závierkou a s konsolidovanou účtovnou závierkou pre Miestne zastupiteľstvo 
mestskej časti Bratislava-Dúbravka na rokovanie MZ.  
Hlasovanie:  prítomní :  5               za : 5                   proti : 0             zdržali sa: 0 
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Dôvodová správa 

 

Obec má povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku, ak má vo svojej 
pôsobnosti zriadenú rozpočtovú alebo príspevkovú organizáciu alebo ak má dcérsku účtovnú 
jednotku – obchodnú spoločnosť. V podmienkach samosprávy musí byť audítorom overená 
individuálna účtovná závierka obce aj  konsolidovaná účtovná závierka účtovnej jednotky 
verejnej správy. 

 
Konsolidovaná účtovná závierka je súhrn účtovných závierok účtovných jednotiek, 

ktoré tvoria celok. Konsolidovanú účtovnú závierku účtovnej jednotky verejnej správy 
zostavuje obec za nimi zriadené rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie alebo 
dcérske účtovné jednotky na základe ich individuálnych účtovných závierok.  
 

V súlade s § 22 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve, v znení neskorších zmien a 
doplnkov je mestská časť povinná zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú 
výročnú správu ako materská účtovná jednotka aj za dcérske účtovné jednotky. V súlade s 
týmto zákonom je možné spojiť výročnú správu mestskej časti a konsolidovanú výročnú 
správu do jednej výročnej správy. Z tohto dôvodu táto správa obsahuje aj údaje dosiahnuté za 
rok 2013 za mestskú časť Bratislava-Dúbravka a tiež údaje dosiahnuté za rok 2013 za 
konsolidovaný celok mestskej časti Bratislava-Dúbravka (ďalej len „mestská časť“). Do 
konsolidovaného celku mestskej časti patria 4 rozpočtové a 1 príspevková organizácia 
zriadené mestskou časťou a 1 obchodná spoločnosť, ktorá je založená mestskou časťou s 
účasťou na majetku 100%.  

Konsolidovaná účtovná závierka vypovedá o majetku a záväzkoch, nákladoch a 
výnosoch konsolidovaného celku. Pri spracovaní konsolidačného celku mestská časť 
postupovala metódou úplnej konsolidácie pri rozpočtových, príspevkových organizáciách a 
pri obchodnej spoločnosti so 100% účasťou mestskej časti na majetku obchodnej spoločnosti.  

Aktíva a pasíva v konsolidovanom celku dosiahli za rok 2013 výšku 31 338 778,93 
eur, čo je oproti roku 2012 pokles o 860 038,90 eur. Okrem konsolidácie majetku a záväzkov, 
boli za rok 2013 konsolidované náklady a výnosy. Celkové náklady v konsolidovanom celku 
dosiahli v roku 2013 výšku 10 570 598,55 eur a celkové výnosy 9 502 861,07,‐ eur.  
Hospodársky výsledok konsolidovaného celku za rok 2013 pred zdanením bola strata vo 
výške 1 067 737,48 eur. Oproti roku 2012 sa znížila strata pred zdanením konsolidovaného 
celku mestskej časti za rok 2013 o 129 958,65 eur.  
 

Konsolidovaná účtovná závierka aj Konsolidovaná výročná správa bola v súlade so 
zákonom overená audítorom. 

 
Konsolidovanú účtovnú závierku mestskej časti Bratislava-Dúbravka overila nezávislá 

audítorka Ing. Terézia Urbanová, RVC Senica s.r.o., licencia SKAU 302. Výrok audítora 
správy nezávislého audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky k 31.12.2013 a výrok 
audítora z dodatku správy audítora o overení súladu Konsolidovanej výročnej správy 
s individuálnou účtovnou závierkou a s konsolidovanou účtovnou závierkou sú priložené 
v tomto predkladanom materiáli. Celá správa a dodatok správy je k nahliadnutiu na 
ekonomickom oddelení a v elektronickej podobe na web stránke mestskej časti Bratislava-
Dúbravka.   
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Podľa názoru audítora konsolidovaná účtovná závierka účtovnej jednotky verejnej 
správy, ktorú za konsolidovaný celok zostavila materská účtovná jednotka mestská časť 
Bratislava-Dúbravka vyjadruje verne vo všetkých významných súvislostiach finančnú situáciu 
a výsledok hospodárenia konsolidovaného celku za rok, ktorý sa skončil k 31.12.2013, 
v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. 

 
Podľa názoru audítora uvedené účtovné informácie vo výročnej správe mestskej časti 

Bratislava-Dúbravka poskytujú vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný 
obraz o účtovnej závierke k 31.12.2013 a sú v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov. 
 
 
 
v Bratislave 7.10.2014 
vypracovala: Ing. Zdenka Packová, vedúca ekonomického oddelenia 

 
 

 


